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ESKENAR DORTGEN




=» Dort kenari birbirine esit olan paralelkenara egkenar dortgen denir.

=» Paralelkenar icin gecerli olan butun ozellikler egkenar dortgen i¢in de gecerli-
dir.




A(ABDC) = |AD|2-|CB| A(ABDC) = a.h




D C ABCD egkenar dortgen

X [BD] kdsegen
N N
m(ADE) = m(EDB)
m(AED) = 66°

667
A E B

olduguna gore, m(EED) = X kac derecedir?

A) 84 B) 86 C) 88 D) 90 E) 92




D C ABCD egkenar dortgen

I/
f

64° m(EDC) = 64°
IDE| = |DC]

X

A E B

olduguna gore, m(ﬁfﬁb) = X kac derecedir?

A) 112 B) 114 C) 116 D) 118 E) 120




D C ABCD egkenar dortgen

[AC] ve [BD] kGsegen
N
M(ABD) = 34°

34°
A B

olduguna gore, m(ﬁ?D) = X kac derecedir?

A) 34 B) 42 C) 48 D) 56 F) 58




ABCD eskenar dortgen

[AC] ve [BD] kbsegen

e

m(ADF) = m(FDB) = m(DCA)

A B
- —_— 'ﬂ =
olduguna gore, m(AFD) = x kac derecedir?

A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125




Sekil 1’deki ABCD eskenar dortgen bicimindeki kagit CE dog-
rusu boyunca ok ydéninde katlandiginda B noktasi Sekil 2°de
goruldigu gibi [AD] kenar tizerindeki B' noktasiyla cakismak-
tadir.

D c/ D C
; 42°
;o\ B'
X
A 'E B A E

Sekil 1 Sekil 2

< | o i -s /\I‘ -
m(DCB') = 42° olduguna gére, m(AB'E) = x kac derecedir?
A) 38 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46




D 8 H 5 C ABCD eskenar dortgen

CH

A B

BH

1 [CD]

= 5 santimetre

|[HD| = 8 santimetre

olduguna gore, |BH| = x ka¢ santimetredir?

23

A) 10 B)% o1t D=

F) 12



D c  ABCD eskenar dortgen

[DH] L [AB]

|[HB| = 9 santimetre

17 IBC| = 17 santimetre

A H 9 B
olduguna gore, |DH| = x kac¢ santimetredir?

A) 13 B) =L 29

14 D
2 © ) 2

E) 15




A B

ABCD egkenar dortgen
IBE] L [CD]
[BF] L [AD]
N
m(FBE) = 60°
|EB| = 43 santimetre

olduguna gore, |AF| = x ka¢ santimetredir?

A) 2V/3 B)vi5 C)4

D) V17 E) 3v2



Sekil 1’deki ABCD eskenar dértgeni bicimindeki kagit BE dog-
rusu boyunca katlandiginda C noktasi Sekil 2°de goruldagu
gibi [CD] kenari tizerindeki C' noktasiyla cakismaktadir.

D 3C' E

Sekil 1 | Sekil 2

|EC| = 5 santimetre ve |DC'| = 3 santimetre olduguna gore,
|IBE| = x kac¢ santimetredir?

21 11 D= B2

A) 1 B
) 10 ) 5 >




Sekil 1’deki ABCD egkenar dértgeni bicimindeki kagit EF dog-
rusu boyunca katlandiginda C noktasi Sekil 2’de goraldugu
gibi eskenar dértgenin orta noktasi olan C' noktasiyla cakis-

maktadir.
C D F
"/, /\
. o -
A B

D “F
////L<20° ‘
A B

Sekil 1 Sekil 2

m(ADC) = 120°, |FC| = |EC| = 2 santimetre

olduguna gére, A noktasinin C' noktasina en kisa uzakhg
kac santimetredir?

A) V15 B)2/3 C)vi11  D)J10 E) 272
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oL




D 10 C
DH
DH
8
A H B

ABCD eskenar dortgen

L [AB]

— 8 santimetre

|CD| = 10 santimetre

olduguna gore, Alan(ABCD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

E) 80



D C ABCD eskenar dort-
gen

[CH] L [AH]
12 mDAH) = 60°

60°

A B H
olduguna gore, Alan(ABCD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 108v3 B) 1003 C) 963
D) 90v3 E) 843




ABCD eskenar dortgen

m(ADE) = m(EDC)
m(DCE) = m(ECB)

ED| = 4 santimetre

EC| = 6 santimetre

A B

olduguna gore, Alan(ABCD) kac santimetrekaredir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 E) 52




Ayse Teyze, ABCD eskenar dortgeni bicimindeki tarlasinin
icindeki E noktasinda bulunmaktadirr.

D C

A B

Ayse Teyze’nin bulundugu noktanin [CD] ve [AB] kenarlarina
en kisa uzakliklar toplami 12 metre ve |AD| = 15 metredir.

Ayse Teyze bu tarlasini metrekare fiyati 200 TL'den sattigi-
na goére, bu satistan ka¢ TL gelir elde etmistir?

A) 48000 B) 42000 C) 4000
D) 36000 E) 18000




Sekil 1’deki ABCD egkenar dortgeni bicimindeki karton EF
dogrusu boyunca ok yonunde katlandiginda D noktasi Sekil
2’de goéruldugi gibi D' noktasi ile gakismaktadir.

D E .-

’ C E , G
F :
B

Sekil 1 Sekil 2

|AF| = |FD'| = |EC| ve FD'E tiggeninin alani 15 santimetrekare

olduguna gore, ABCD dortgeninin alani ka¢ santimetreka-
redir?

A) 180 B)150 C)120 D)105  E)90
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oL






